Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса
Имущество Детского сада находится в муниципальной собственности Кстовского муниципального района, отражается на самостоятельном балансе Детского сада и закреплено за ним на праве оперативного управления в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.

Земельный участок закрепляется за Детским садом в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 

Детский сад несет ответственность перед Учредителем за сохранность и эффективное использование закрепленной за ним собственности. Контроль деятельности Детского сада в этой части осуществляется Учредителем или иным юридическим лицом, уполномоченным собственником.

Материально-технические и медико-социальные условия пребывания детей в ДОУ.

Тип здания      типовое. 

Год ввода в эксплуатацию   195.

Проектная мощность       35 чел.

Реальная наполняемость     41 чел.

В МБДОУ д/с № 15 имеется в наличии необходимые технические и информационно-коммуникативные средства обучения: компьютеры, принтеры, видеокамера, фотоаппарат, магнитофоны, музыкальный центр, телевизор, DVD-проигрыватель.

В МБДОУ д/с № 15 функционирует официальный сайт детского сада: 

dets-15.narod.ru

электронная почта: mdouds15@rambler.ru

Предметная развивающая среда в групповых помещениях, обеспечивает реализацию основной общеобразовательной программы МБДОУ, включает совокупность образовательных областей, обеспечивающих разностороннее развитие детей с учётом их возрастных и индивидуальных особенностей по основным направлениям – физическому, социально-личностному, познавательно-речевому и художественно-эстетическому, а также совместную партнерскую деятельность взрослого и детей; 2) свободную самостоятельную деятельность самих детей.

Каждая возрастная группа МБДОУ оснащена необходимой методической литературой и литературными произведениями различных фольклорных жанров для использования в работе с дошкольниками, в соответствии с федеральными государственными требованиями. Микросреда в каждой возрастной группе включает совокупность образовательных областей, обеспечивающих разностороннее развитие детей с учётом их возрастных и индивидуальных особенностей по основным направлениям – физическому, социально-личностному, познавательно-речевому и художественно-эстетическому.

Детский сад обеспечивает детей 4-х разовым сбалансированным питанием, необходимым для их нормального роста и развития в соответствии с действующими санитарными нормами и правилами.

Приготовление пищи осуществляется на пищеблоке, имеющем цех вареной и сырой продукции, продуктовую кладовую. Пищеблок оснащен электроплитой с жарочными отделениями, 2 холодильниками, мясорубкой и протирочными машинами, аппаратом для очистки воды.

В ДОУ функционируют медкабинет. Имеется в наличии необходимое медицинское оборудование: кварцевая лампа в медицинском кабинете, шкаф медицинский, ростомер, весы медицинские и др. Мед документация ведется согласно СанПинам.

